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Tisztelt Elnök Asszony!

,,Mikor, milyen ütemezéssel és milyen területeket érintően készül el a Cigánd-tiszakarádi
árapasztó a Vásárhelyi-terv keretében?" címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést
kívánok benyájtani dr . Persányi Miklóshoz, Környezetvédelmi és Vízügyi miniszterhez .
A kérdésre a választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön, 2003. november 26-i levelében tájékoztatta a képviselőket a Vásárhelyi-tervről,
megemlítve, hogy az első szakaszban 2007-ig, hat tározó megépítését tervezik .

Ezek egyike választókerületemet is érinti: a bodrogközi Cigánd-tiszakarádi árapasztó
tározó . A bodrogköziek örülnek a 2004-ben talán beinduló beruházásnak, mégis aggodalom
tölti el őket .

Ugyanis folyamatban van a térségben egy másik fontos, mondhatni -
kömyezetvédelmi - beruházás, egy szélerőműpark kialakítása. Amíg a jövőbeni beruházók
nem tudják pontosan, hogy a szükségtározó mely területeket érint, addig az előkészítő
méréseket sem kezdik meg. Az egyik érintett polgármester szerint nagyon kevés az
információjuk a bodrogközieknek, ami van, az is a sajtóból és a terv nyilvános
dokumentációjából származik .

Fontos lenne tudniuk : hol húzódnak majd a tározó határai? Kinek a földjei kerülnek a
gátak közé? A tulajdonosokkal mihamarább tárgyalni kellene, hogy megismerjék a
feltételeket, megtudják miként hasznosíthatják a későbbiekben földterületeiket .

Akik ma is művelik földjeiket, azok biztosítékot akarnak látni arra, hogy valóban
pótolják és megtérítik a káraikat!

A Bodrogközben sokan aggódnak, hogy a két tervezett beruházás „kiüti" egymást és
sokan hoppon maradnak!

Tisztelt Miniszter Úr!
A bodrogközi polgárok szeretnék tudni : mikor kezdik meg a munkálatokat? Milyen

ütemezéssel és költségvetéssel számolnak? Milyen területeket érint a tározó kialakítása?
Lesz-e arra lehetőség, hogy a kivitelezésben helyi vállalkozók és önkormányzatok is
bekapcsolódhassanak?
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Várom Miniszter úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2003 . december 15 .

Tisztelettel
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